

身入心入“下基层”

(上接第一版)

下基层,接地气,密切了干群关系。通过“下基层”工作的深入开展,各级领导干部把下基层作为一种自觉行动,不仅“人到”、“身到”,更是“情到”、“心到”,放下身段架子,与群众结交“穷亲戚”。市国土局不仅多次到联系点扶沟县练寺镇大蒲村走访调研,还邀请该村干部群众代表到周口座谈。商水县一名群众在县医院看病时,主动与联系该村的县纪委“下基层”干部联系,获得了积极帮助;联系点的群众向市中级人民法院、市公安局、市开发区、农行周口分行、淮阳县交通局、沈丘县莲池乡等单位送锦旗表示感谢。

听民声,察民情,促进社会和谐。“下基层”干部耐心听取群众对党政机关,特别是惠农政策落实、农民增收收入、基层组织建设、公益事业发展和社会稳定工作的意见和诉求,掌握他们所想、所盼、所忧、所怨,摸清吃透基层发展和群众生活实际情况,积极理顺群众情绪。川汇区小桥办事处开展“四个必谈”活动,及时了解群众思想动态,实现与基层群众沟通帮扶的“零距离”,得到徐光书记批示表扬。市委组织部为联系点商水县汤庄乡赵桥村安装平安灯,市委政法委、农行周口分行、市综合投资公司分别为各自联系点安装视频监控,增强群众安全感;淮阳县创新举措,选派县直单位正科级干部到鲁台镇担任各行政村党支部第一书记,巩固了安全生产工作成效;扶沟县深入排查化解不稳定因素,做到不出现恶性群体性事件、不出现重大安全事故、不出现重大网络舆情、不出现重大信访稳定案件,确保全县社会大局和谐稳定。

解难题,破瓶颈,推动科学发展。市委办公室鼓励联系点项城市高寺镇团店村,努力把绘画做成产业,带领群众致富奔小康。市人大机关为联系点项城

我市打击出售病死动物及其产品

本报讯(记者宋馨通讯员丁奎)为严防病死动物及其产品流入市场和餐桌,严厉打击出售病死动物及其产品违法犯罪活动,保证人民群众肉食品消费安全,日前,市政府食品安全办、市畜牧局、市商务局、市工商局、市质监局、市食品药品监管局、市公安局联合开展病死动物及其产品专项整治行动。

这次专项行动的重点是畜牧部门向规模养殖场(区)送达不准出售病死畜禽的告知书和承诺书,严惩染疫或疑似染疫、病死或死因不明的畜禽进入流通环节;商务部门严肃查处定点屠宰企业屠宰注水猪、病死猪;质监部门重点排查城乡结合部制售香肠、腊肠、熏肉、酱肉等肉制品的小企业、小工厂;

优势资源 优势区位 优势客源

我市今年将大力发展乡村旅游

本报讯(记者张艳丽实习生李栋)昨日,记者从市旅游局获悉,今年我市将大力发展战略性新兴产业,创新发展乡村旅游,大力扶持农家乐、休闲农庄、观光采摘园等,创新业态,延伸链条。

近年来,我市乡村旅游发展取得了较大成效,形成了具有地方特色的乡村旅游节庆,如西华桃花节、商水美人指葡萄节等在群众中已有名气;拥有一批独具特色的旅游村,如被省旅游局批准为特色旅游村的淮阳东关村、商水朱集村、西华龙池头村和太康谢庄村等;涌现了400家颇受欢迎的特色风味农家乐(院)。乡村旅游的发展给当地农民带来了实惠,其经济收入和生活质量大幅提升。如淮阳东关村2010年全村人均收入7000元,2013年

达到10400元。

据市旅游局局长刘旭勃介绍,我市发展乡村旅游有资源优势、区位优势、客源优势,但开发无序,缺乏规划,配套设施不全,且多以单纯的农业生态观光为主,还停留在点上,没有形成线路,规模小、影响小。

对于今后的乡村旅游发展,刘旭勃说,在乡村旅游开发中,要因地制宜,科学策划旅游开发项目,加强乡村旅游的文化内涵挖掘,改变目前乡村旅游产品结构雷同、档次低的状况;注重保持乡土本色,突出农村的淳朴、绿色、清新的环境氛围,强调天然、休闲和野趣;乡村旅游应在政府的引导下实现联合经营,以群体的力量形成规模效应,创立品牌,走规模化和产业化道路。

搬口办事处:全员参与春季卫生整治

本报讯(记者李瑞才)为了让辖区居民享受更加优美宜人的生活环境,巩固冬季市容环境综合整治成果,自3月15日起,东新区搬口办事处以“春季环境卫生综合整治活动”为契机,每周利用两天时间对辖区内环境卫生进行集中整治。

为把此次集中整治工作做精做细做实,搬口办事处在具体工作中坚持“四个到位”:责任分包到位,各路段均有一名办事处领导班子成员带队、干部职工全员参与、城管队员分包门店,与商户签订协议书,严格落实“门前三包”责任制;宣传引导到位,充分利用标语、条幅、宣传栏等各种载体,加强对商户和居民的宣传教育,引导他们自觉养成良好的卫生习惯;管理服务到位,针对辖区内部部分区域环境卫生整治经常出现反弹的现象,办事处

完善环境卫生网格化管理入手,责令相关部门限期对疏于管理区域落实专人管理,杜绝同一问题反复出现,实现街道辖区环境卫生无缝隙管理;跟踪巩固到位,对城市管理工作中出现的热点问题、难点路段进行跟踪巩固,确保问题不反弹。截至目前,先后出动人力180余人次,清运垃圾12车。

针对很多热心群众反映的乱搭滥建、道路破损、垃圾遍地等问题,办事处将联系园林绿化部门,趁春季植树造林的大好时机,在辖区街道两侧种植花草树木,真正做到还绿于民,努力为辖区居民创造一个“和谐、优美、宜居”的生活环境。

创建文明城市 共享美好生活

淮阳县

本报讯(记者侯俊豫通讯员王庆峰)3月11日至18日,淮阳县在党的群众路线教育实践活动学习教育环节采取领导解读学、专题辅导学、影片警示学、现场参观学“四学”并举的方式,积极组织广大党员干部参与到学习实践活动中来,确保学习工作两不误、两促进。

领导解读学。该县每名县级领导干部结合自身工作实践,自选题目,分别从不同角度进行讲课辅导,解读一个专题。每天集中学习后,召开专题座谈会,领导班子成员逐人发言汇报成果。

专题辅导学。县委在确定十八届

三中全会、习近平总书记系列重要讲话精神、各级党的群众路线教育实践活动有关文件、《论群众路线重要论述摘编》、身边典型郑春光等5个专题课程的同时,增设了农业产业结构调整、重点项目建设、县域经济发展、社会管理与信访、基层党建等重点工作学习专题。

现场参观学。该县县委中心组把课堂搬进重点项目一线,在集中学习之前,集中走进一个存在问题多、建设进展慢的重点项目工地,听取项目责任单位、企业负责人情况汇报,认真查找项目进展缓慢的原因,现场敲定推进办法,明确办结时限。

市文广新局

本报讯(记者马四新)3月22日,市文广新局组织局机关党员干部和二级单位主要负责人30多人赴兰考县参观焦裕禄纪念馆,以实地参观学习的方法,重温焦裕禄先进事迹、学习焦裕禄优秀品质、接受焦裕禄精神洗礼。

参观学习后,大家认为,通过实地参观,身临其境地感受到了焦裕禄同志的感人事迹,看到了焦裕禄同志大公无私、勇于奉献、全心全意为人民服务的光辉形象和优秀品质,深切感受到了焦裕禄精神的伟大,

是一次难得的补精神之钙、筑思想之魂的学习教育实践活动。表示要认真学习焦裕禄同志学习,以他为楷模,把焦裕禄精神当作一面镜子,对照自己,深入查摆自己在思想境界、素质能力、作风形象等方面存在的问题和不足,积极投入党的群众路线教育实践活动中,把学习弘扬焦裕禄精神作为一条主线贯穿活动始终,在今后的工作中像焦裕禄那样心系群众,为民务实清廉,做焦裕禄式的好党员、好干部,为周口文化强市建设多作贡献。



日前,商水县人事劳动保障工作人员正在平店乡办理“一卡通”业务。为了认真做好劳动保障业务的“一卡通”办理工作,该县人事劳动部门积极践行党的群众路线,组织有关技术人员深入基层各单位为在职、离退休人员办理社保“一卡通”,此项便民业务深受群众好评。(赵永昌 摄)

我市又添两件中国驰名商标

本报讯近日,从国家工商总局传来喜讯,我市河南瑞特电气有限公司的“瑞特及图”商标,河南天豫置业股份有限公司的“天豫及图”商标被认定为中国驰名商标。至此,我市通过行政认定驰名商标达10件,司法认定2件,全市中国驰名商标总数达到12件,位居全省第四位。

截至2013年底,全市共有注册商标9079件,比

2012年7806件增加了1273件,其中,中国驰名商标12件,位居全省第四位;河南省著名商标107件,位居全省第九位;地理标志商标1件,全省唯一全国首批商标战略实施示范企业1家,全省首批商标战略实施示范县1个,全省首批商标战略实施示范企业1家。

(崔健 简锋)

创建全国绿化模范城市造林绿化进度表							
单 位	总任务	总任务完成数	占总任务比例	其中廊道任务	廊道任务完成数	占廊道任务比例	备注
川汇区	0.2279	0.2048	89.9%	0.1579	0.1153	73.0%	
港口物流产业集聚区	0.1135	0.0851	75.0%	0.1035	0.0770	74.4%	
东新区	0.3120	0.2104	67.4%	0.1420	0.1102	77.6%	
开发区	0.1199	0.1195	99.7%	0.0899	0.0849	94.4%	
扶沟县	1.4257	1.5845	111.2%	0.2507	0.2269	90.5%	
西华县	0.7850	0.8508	108.4%	0.2150	0.2064	96.0%	
商水县	1.2160	1.5986	131.5%	0.3100	0.2979	96.1%	
沈丘县	0.7900	0.9870	124.9%	0.1600	0.1571	98.2%	
项城市	1.1883	1.2235	102.9%	0.2943	0.2925	99.4%	
淮阳县	0.7547	0.8168	108.2%	0.1497	0.1574	105.1%	
太康县	1.2570	1.3540	107.8%	0.3520	0.3920	111.4%	
郸城县	0.9940	1.4244	143.3%	0.3400	0.3900	114.7%	
合 计	9.1840	10.4594	113.9%	2.5650	2.5076	97.8%	
年度任务: 完成中心城区新增绿地面积75320平方米,绿化中心城区淮阳路、泰山路、平安路、项城路和光明路等主干道5条,14.2公里,绿化面积35966平方米;新建小游园1个,绿化面积37320平方米;小广场1个,绿化面积138000平方米。							
进度: 中心城区完成新增绿地110000平方米;淮阳路完成总工程量的50%,泰山路62%,平安路76%,项城路和光明路正在施工。							
绿化进展快的单位		科技学院、体育中心、城管局、周师、审计局、移动公司、周口职业技术学院、市政府办公室					
行动较慢的单位		文博苑、金爵绿色家园、中石油、市建行、阳光半岛、阳光澜岸、吕隆御景苑、幸福花开小区					

市交通运输局

本报讯(记者刘彦章通讯员常全欣)连日来,市交通运输局认真按照全市教育实践活动部署,紧密结合行业特色,做到“五个着力”,扎实推进党的群众路线教育实践活动。

一是着力抓好理论学习。该局认真开展“四项专题教育”,真正明白群众路线在交通运输行业的实践意义,不断强化宗旨意识、群众观念。二是着力抓好问题解决,紧盯“四风”问题和“庸懒散浮软”、“躁动浅忽混”等不良作风,提升服务群众、服务基层、服务发展的能力和工

作水平。三是着力抓好专题调研,围绕综合运输体系建设、推进现代物流业发展等方面,着重抓几项事关交通运输发展的重大专题。四是着力抓好制度完善,着手抓一批具有建设性管长远的制度办法,做到用制度管权、管事、管人,努力在建立健全长效机制上取得明显变化。五是着力抓好典型带动,结合综合执法体制改革、运输管理制度改革,在执法、运输、管理等岗位开展服务技能竞赛,打造一批窗口服务品牌,评选一批优秀服务标兵。

市市场发展中心

本报讯(记者刘彦章)3月12日,市市场发展中心召开党的群众路线教育实践活动动员大会,并结合自身实际,扎实推进党的群众路线教育实践活动。

在动员会上,该中心制定下发了教育实践活动学习方案,建立了中心党委成员教育实践活动联系制度,明确了中心党委成员的联系单位;制订了教育实践活动方案和学习计划,学习了穆青的长篇

通讯《县委书记的好榜样——焦裕禄》;学习了省委书记郭庚茂在全省党的群众路线教育实践活动辅导报告,并向基层各市场管理处下发了征求意见表,广泛收集听取职工群众的意见和建议。该中心边学边改,针对职工群众反映的荷花市场内荷花路上乱摆乱放现象,开展了荷花市场专项整治,强化了管理,建立长效机制,改变了市场内的状况。

市住房公积金管理中心

本报讯3月13日上午,市住房公积金管理中心召开党的群众路线教育实践活动动员会,该系统全体干部职工参加了会议。

动员会认真学习了有关会议、文件精神,并对全市住房公积金管理中心开展活动进行了全面部署。

该中心认清意义,提高认识,着重解决“四风”问题,确保教育实践活动开好局;结合实际,强化服务,提升全市住房公积金管理竞争力,

全省行政区域界线管理工作在淮阳召开

本报讯(记者侯俊豫通讯员陈振斌)3月21日,全省行政区域界线管理工作暨现场观摩会在淮阳县召开。会议回顾总结了2013年全省界线管理工作,并对2014年工作任务进行了安排部署。

会上,省界管办负责人宣读了《河南省人民政府行政区域界线管理领导小组关于表彰全省行政区域界线管理工作先进集体和先进个人的决定》,并为获奖单位和个人进行了颁奖;省界管办有关负责人就起草联检报告需要注意的问题和界线档案规范化管理问题进行了授课;淮阳县民政局、郸城县民政局分别介绍了本单位界线管理工作经验。与会人员还到淮阳县民政局现场观摩了该县行政区域界线管理档案。

“焦裕禄”来了

记者刘俊涛

散戏了。

一阵喧闹之后,偌大的空地上只剩下零星的人在收拾场子,但记者的心却久久不能平静。眼前依然是演员与群众纷飞的泪水,耳旁依然是一浪高过一浪的掌声和欢呼。

3月21日,太康县为落实党的路线教育实践活动,邀请省豫剧三团来到太康县王集乡方城村,为干部和群众带来了经典剧目——《焦裕禄》。

当晚演出《焦裕禄》的舞台被安置在村头一片约10亩的空地上,十里八乡的群众挤得满满当当。与群众一起观看的还有该县四个班子的领导以及23个乡镇党委书记、乡镇长。

开戏了。

演员们的高超演技将焦裕禄的光辉形象完美呈现出来,激起了观众共鸣。泪水打湿了衣袖,掌声盖过了歌唱。

“演的和我读小学时课文里讲的一样,真实。”近50岁的村民武林东说,“那个时候的干部就是好干部。”

“现在就缺少焦裕禄这样的好干部,所以一定要学习焦裕禄。眼下正开展的党的群众路线教育实践活动意义重大,我们一定要认真学习领会。”斧头岗村党支部书记衡培生听说演焦裕禄,特意赶来看。当干部,特别是基层干部,不要把自己当成官。干部其实就是群众代表,要从领导型向服务型转变。领导就是服务。”

“看了这场戏,我对焦裕禄有了更深刻的认识